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Közalkalmazotti Szabályzat

Készítette: Wolf Katalin



Szedlacsek Emília

a közalkalmazotti képviselő


igazgató, mint munkáltató
Dátum: 2013. szeptember 30.
Kapják: intézményvezető


közalkalmazottak

irattár

Tárolási hely: Szepes Gyula Művelődési Központ Titkárság

Általános rendelkezések

A Közalkalmazotti Szabályzat megalkotására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 17. § alapján került sor.
A közalkalmazotti szabályzat felépítése

1. 
Ezen közalkalmazotti szabályzatot a Szepes Gyula Művelődési Központ közalkalmazotti képviselője és az intézmény igazgatója, mint munkáltató a mai napon együttesen alkotta meg. Elfogadását az igazgató és a közalkalmazotti képviselő aláírásukkal hitelesítik.
2. 
A közalkalmazotti szabályzat célja, hogy átfogóan rendezze a munkáltató és a közalkalmazotti képviselő kapcsolatrendszerét, illetve a közalkalmazottak részvételi jogaival összefüggő legfontosabb kérdéseket.
3. 
A közalkalmazotti szabályzat kiterjed az intézmény minden közalkalmazottjára, beleértve az intézmény vezetőjét is.
4. 
A szabályzat a kihirdetés napján lép hatályba, és a munkáltató vagy a közalkalmazotti képviselő mandátumának a megszűnésével hatályát veszti. A közalkalmazotti szabályzat kihirdetéséről a munkáltató a szabályzat elfogadását vagy módosítását követő tizenöt napon belül köteles gondoskodni.
5.
A közalkalmazotti szabályzat módosítását bármelyik elfogadó fél kezdeményezheti. A kezdeményezésre a másik félnek harminc napon belül érdemi választ kell adnia.
6. 
A közalkalmazotti szabályzatot bármelyik elfogadó fél három hónapos határidővel felmondhatja. A felmondással a közalkalmazotti szabályzat aláírását követő hat hónapon belül egyik fél sem élhet. Felmondás esetén a közalkalmazotti képviselő és a munkáltató együttesen köteles a felmondás kezdeményezése után harminc nappal tárgyalást kezdeni az új közalkalmazotti szabályzat kidolgozásáról.
A közalkalmazotti képviselő működése

1. A közalkalmazotti képviselő és a közalkalmazottak közötti kapcsolat

A közalkalmazotti képviselő választására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 14. § alapján került sor.

A közalkalmazotti képviselő a Szepes Gyula Művelődési Központ intézménnyel közalkalmazotti jogviszonyban állók által közvetlenül és titkosan választott képviselő.

A közalkalmazotti képviselő választására magasabb jogszabályokban meghatározott időben és módon kerül sor.

A közalkalmazotti képviselő a munkáltatóval történő tárgyaláskor az intézménnyel közalkalmazotti jogviszonyban álló összes dolgozót képviseli, a dolgozók részvételi jogát testesíti meg az intézmény irányításában, vagyis alapvető feladata, hogy a döntések előkészítésénél megjelenítse a dolgozók véleményét, érdekeit.

A közalkalmazotti képviselő tagjai egy-egy munkáltatói előterjesztés kapcsán kötelesek a dolgozók körében előzetes véleménykérést folytatni, sőt a dolgozók vagy a tanács tagjainak javaslatára egyes esetekben az adott témáról dolgozói gyűlést kell tartani.

A közalkalmazotti képviselő köteles rendszeresen (évente legalább egy alkalommal) beszámolni (szóban, vagy írásban) a dolgozóknak tevékenységéről.

A közalkalmazotti képviselő az egész dolgozói közösséget (minden közalkalmazotti jogviszonyban állót együtt) képvisel, ezért egyedi ügyekkel, problémákkal csak akkor tud foglalkozni, ha azok a közalkalmazottak nagyobb csoportját is érintik.

A közalkalmazottak nagyobb csoportja a közalkalmazottak 10 %-át jelenti.
2. A közalkalmazotti képviselő és a munkáltató közötti kapcsolat

A közalkalmazotti képviselő és a munkáltató közötti együttműködési formákat jelen közalkalmazotti szabályzat rögzíti, mely kettőjük megállapodását tartalmazza.

A munkáltató köteles magasabb jogszabályokban meghatározott módon és kérdésekben a közalkalmazotti képviselő jogkör-gyakorlásait biztosítani.

A munkáltató és a közalkalmazotti képviselő az egymáshoz intézett kérdésekre kölcsönösen kötelesek 15 napon belül a kérdező félnek tájékoztatást adni - szóban vagy írásban - a kérdező fél igénye szerint.

A közalkalmazotti képviselő biztosítja, hogy a dolgozók a munkáltató döntéseinek előzményeiről, okairól, az intézmény gazdasági pénzügyi helyzetéről a valóságnak megfelelő, átfogó képet kapjanak.

A munkáltató a közalkalmazotti képviselő számára egyedi egyeztetések alapján ingyenesen biztosít épületében üléseihez, tárgyalásaihoz helyiséget.

A munkáltató biztosítja, hogy a közalkalmazotti képviselő állandó meghívottként részt vegyen az intézmény vezetőségi ülésein.

A munkáltató a Kjt. 16. § (3) megfelelően tájékoztatja a közalkalmazotti képviselőt a részmunkaidős és a határozott időre szóló foglalkoztatás helyzetének alakulásáról.

A munkáltató ingyenesen biztosítja a közalkalmazotti képviselő részére a felmerülő telefon, telefax, fénymásolás, postázás és internet költségeit.

3. A közalkalmazotti képviselő jogkörei

Együttműködési jog:

Kjt. l7.§(1): a közalkalmazotti szabályzat elfogadásáról.
Tájékozódási jog:

Mt. 68.§(1): a közalkalmazotti képviselő jogosultságának gyakorlásával összefüggésben jogosult a munkáltató nyilvántartásaiba betekinteni.

Mt. 68.§(2): a közalkalmazotti képviselő a munkáltatótól minden olyan kérdésben tájékoztatást kérhet, amely a közalkalmazottaknak a közalkalmazotti jogviszonnyal összefüggő gazdasági és szociális érdekeivel kapcsolatos.

Ezt a közalkalmazotti szabályzatot a mai napon elfogadjuk.

Érd, 2013. szeptember 30.
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